
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 7 x Ü/Frühstücksbuffet

- 7 x 4-gängiges Abendwahlmenü mit Salatbuffet

wöchentlich Grill im Garten oder Buffet

- Kostenlose Nutzung der Gartenwiese mit

Liegestühlen, Schirmen und dem beheizbaren

Schwimmbad

- Kurtaxe

- Ausflug Wörthersee mit Eintritt Pyramidenkogel

- Berg- und Talfahrt mit der Panorama-Kanzelbahn

- Ausflug Klagenfurt & Kärnten entdecken

- 8 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug 33 €

Ausflug 35 €

Termine & Preise:

24.06.2018 - 01.07.2018 - 3* Hotel Pörtschacherhof

Pro Person im Doppelzimmer 895 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

865 €

Pro Person im Einzelzimmer 924 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

894 €

Urlaub am Wörthersee - 8 Tage

Gutes Hotel in Pörtschach

Weltweit höchster Holzaussichtsturm

Klagenfurt & Kärntner Höhepunkte

Der Wörthersee ist berühmt für angenehmes Klima und die großartige Kulisse der Bergmassive der

Karawanken. Kommen Sie mit uns in den traditionsreichen Badeort Pörtschach. Bei den Ausflügen

sehen Sie geschichtsträchtige Städte, imposante Berge und traumhafte Landschaften.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Auf zum See!

Anreise vorbei an Salzburg und durch das Tauerngebirge an den Wörthersee. Der Küchenchef verwöhnt Sie mit dem

ersten Abendessen.

2. Tag: Wörtherseerundfahrt

Heute lernen Sie bei dem ersten Ausflug die herrliche Landschaft rund um den Wörthersee kennen. Fahrt zum

neuen Aussichtsturm Pyramidenkogel, dem weltweit höchsten Aussichtsturm aus Holz. Genießen Sie eine

atemberaubende Aussicht. Weiter geht es auf die Halbinsel Maria Wörth, wo Sie die bekannte Wallfahrtskirche

besichtigen. Der Blick „hinaus auf den See“ bleibt unvergesslich. Anschließend besuchen Sie den beliebten Ferienort

Velden. Es bleibt noch Zeit für eine Schifffahrt, bevor Sie ins Hotel zurück kehren.

3. Tag: Freizeit oder Nockalmstraße

Wer möchte, nimmt heute am Ausflug zum Nationalpark Hohe Tauern und Nockberge teil (fak.). Die 35 km lange

Panoramastraße erschließt in zahlreichen Kehren ein Gebiet von besonderem landschaftlichem Reiz. Über Gmünd

gelangen Sie nach Millstatt am Millstätter See mit Freizeit.

4. Tag: Klagenfurt & „Kärnten entdecken“

Heute erkunden Sie Kärnten etwas intensiver. Zunächst zeigt Ihnen ein Stadtführer bei einem Rundgang die

wunderschöne Altstadt von Klagenfurt. Verwinkelte Gassen mit liebevoll restaurierten Gebäuden und bezaubernde

Arkadenhöfe laden zum Bummeln ein. Weiterfahrt in die Blumenstadt St. Veit mit dem bekannten „Kunsthotel“.

Nächste Station ist das Gurktal. Der Dom zählt zu den bedeutendsten Bauwerken europäischer Sakralkunst.

5. Tag: Seetag oder Graz

Sie können den Tag für eigene Erkundungen nutzen oder Sie folgen uns in die wunderschöne Stadt Graz - UNESCO

Weltkulturerbe zur Stadtführung und anschließend Zeit zur freien Verfügung.

6. Tag: Gerlitzen Panoramabahn

Mit der Gerlitzen Panorama-Kanzelbahn schweben Sie von der Talstation Annenheim am Ossiachersee hoch hinauf

auf den sonnenreichsten Berg Kärntens. Bei guter Sicht genießen Sie einen herrlichen Blick auf die Karawanken und

die Julischen Alpen und den Ossiachersee.

7. Tag: Freizeit



Nutzen Sie den Tag für einen schönen See-Spaziergang im hübschen Pörtschach.

8. Tag: Heimreise

Mit vielen neuen „Berg- und Seeerinnerungen“ im Gepäck treten Sie nach dem Frühstück die Rückreise an.

3* Hotel Pörtschacherhof

Sie wohnen***

im traditionsreichen Hotel Pörtschacherhof mitten im Grünen und doch zentral in Pörtschach. Zum See sind es ca.

300 m. Entspannung finden Sie im ca. 4000 m² großen Garten mit Freischwimmbad. Alle Zimmer sind mit Bad oder

DU/WC, Föhn, Telefon, Sat-TV, Radio und Safe ausgestattet. Das Hotel ist bekannt für seine gute Küche.
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